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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS
Aos 02 dias do mês de maio de dois e dezoito, às nove horas, reuniu-se ordinariamente o Comitê de Investimento do PREVICOB, com a presença de todos seus membros para participar da reunião com a Sra. Gisele Rondon Rocha, Gerente de Relacionamento de Governo do Banco do Brasil - Ag. Linhares/ES, no auditório da Prefeitura de Conceição da Barra-ES.
Iniciada a reunião a Sra. Gisele Rondon Rocha, começou sua participação falando sobre o encaminhamento dos documentos solicitados pelo Instituto para efetuar o credenciamento daquela instituição junto ao Previcob, tendo em vista que até a presente data o Banco do Brasil não havia encaminhado essa documentação conforme disposto na Instrução Normativa nº 01/2018 de 11/01/2018 e Portaria MPS nº 519 de 24/08/2011.
Após as justificativas a Sra. Gisle ficou de encaminhar toda documentação exigida o mais breve possível, ficando avisada pelo Presidente do Comitê de Investimentos Sr. Geraldo Cardozo Bandeira que o não encaminhamento impossibilitaria o Banco do Brasil de continuar a gerir os recursos financeiros do Previcob, conforme determina a Resolução nº 01/2018.
O presidente do comitê de investimentos questionou também sobre o distanciamento e a demora do Banco do Brasil a responder sobre os questionamentos do Previcob, o que a Sra. Gisele afirmou que a partir desta data esse relacionamento iria se tornar mais próximo para buscar soluções melhores de investimentos da carteira do Previcob administrada pelo Banco do Brasil.

Nada mais havendo a tratar, lavra-se a presente ata que segue assinada pelo Presidente do Previcob, do Presidente do Comitê de Investimentos e seus membros presentes.
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