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ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS
Aos 18 dias do mês de julho de dois mil e dezoito, às dez horas, reuniu-se ordinariamente o Comitê de Investimento do PREVICOB, com a presença de seus membros Alex da Silva Moura e Fabricio Siquara Gonçalves, para participar da reunião com a Sr. Gustavo, Gerente de Relacionamento da Uniletra Corretora de Câmbio, Títulos e  Valores Mobiliários S/A, no auditório da Prefeitura de Conceição da Barra/ES, para demonstração sobre Títulos Públicos Federais, participaram da reunião os servidores membros do Conselho de Administração Nárcia Silva de Oliveira e Alceny de Oliveira Carvalho.
Iniciada a reunião a Sr. Gustavo, começou sua participação falando sobre a Portaria nº 04, de 05 de fevereiro de 2018 da Secretaria de Previdência Social.
Gustavo abordou a situação dos Títulos Públicos Federais registrados no SELIC negociados diretamente com o Tesouro Nacional sem a necessidade de fazer os investimentos através de fundo de investimento.

Alertou que a maneira correta seria através de um custodiante conforme determina a Portaria 577/2017, sendo necessário fazer licitação para apurar a corretora vencedora, que seria responsável por fazer essa interface.

Informando que o Instituto de Previdência e Assistência do Município de Vitória – IPAMV, faz essas operações diretamente com Tesouro Nacional, sendo mais vantajoso para o Instituto.
Nada mais havendo a tratar, lavra-se a presente ata que segue assinada pelo Presidente do Previcob, e pelos membros do Comitê de Investimentos presentes.
João Veríssimo Machado Netto

Diretor Presidente

Fabricio Siquara Gonçalves

Membro do Comitê de investimento
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