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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTO
Aos 08 dias do mês de outubro dois mil e dezoito, às dez horas, reuniu-se ordinariamente o Comitê de Investimento do PREVICOB, com a presença de seus membros Alex da Silva Moura, Fabricio Siquara Gonçalves e Geraldo Cardozo Bandeira, para avaliar sobre outros investimentos visando diversificar a carteira de investimentos do Previcob, visando alcançar a meta atuarial definida na política de investimento. O Gerente da Caixa Econômica Federal – Ag. Conceição da Barra/ES, solicitou junto a esse Comitê de Investimentos reunião para demonstrar alguns produtos novos que estava surgindo no mercado e que poderiam ser de interesse do Previcob.
O gerente encaminhou a esse comitê Formulário de Informações Complementares – Fundo de Investimento em Cotas de Fundos de Investimento Caixa Alocação Macro Multimercado Longo Prazo.
O Comitê de Investimento de posse do documento encaminhou a empresa que presta Consultoria sobre Investimentos ao Previcob – FAHM CONSULTORIA, sendo que ficou decidido que o Previcob não iria aportar qualquer recurso no Fundo de Investimento, mantendo assim sua política de investimento.havendo a tratar, lavra-se a presente ata que segue assinada pela maioria de seus membros presentes do Comitê de Investimentos e pelo Presidente do Previcob.
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